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Cochez la ou les réponse(s) justes

L Les cellules nrécurseur sont des celfules :

a-indifférencides b-matures c-terminales g reconnatssable5 €- capables de s’auto renouveler

a-se drfferencner de fagon réversible bd se dlf‘erenaer de fagon irréversibie ¢-rester inchangée
d-donner toutes les lignées sanguines e-s’engager dans une fignée cellulaire donnée

e blanche snldn gue est farmide

-t:' un txssu iympnmde b-d'un tissu épithélial ¢ de sinus veineux  d-de cordons de Billroth afd’un tissu lympho-épithélial

des acc:dents mfecueux b- ia mort  c-sans conséquences d- une septicémie e-arrét de 'hématopoigse

2:La circulation Quverte caractérise Is ferminai s0n :
a-des artérioles dans les cordons de Billroth b- des artérioles dans les sinus veineux
c-des artérioles dans les vaisseaux lymphatiques d-des sinus veineux dans les veinules

e-des artérioles dans les cloisons conjonctives

B-Les yraies cordes ypcaies possédent

a-un épithélium cylindrique cifié b- un épithélium épidermoide c-des formations lymphoides
d-riche en fibres muscu!arres lisses e-riche en fi bres élastiques

»vestlbule nasal b-fosses nasa!es propremnnt d:tes c-sinus de ia faom d-oropharynx  e-bandeleties ventriculaires

e 85t assurée var:

a-macrophages b-ﬁbmblastes - pla*:mocytes d»pellules endothéliales e-celiules mésen chymateuses indifférenciées

9-L’§mmunocomgétegce se déroule gu niveay :

a-moellie osseuse b-thymus c-rate d-gangiion lymphatique e-amygdales
A8-l'adaptation de cture capillaire porte essentiellement sur :
a-cellules endothéliales pavimenteuses b-paroi capillaire épaissie c-emplification des surfaces

d-durée d'exposition sufﬁcante e-densité des caplllalres

a-hématopoiése  b- echanges metabo!:ques c- facmte les échanges ioniques  d-nutrition des tissus  e- désintoxication des tissus
é-l2 parenchvm vmphoide gangslionngire est cranisé en
a-cordons b-follicules C- nodules d-happes e-ilots

i5-ia f‘;itrg;;og de I3 lyminhe ay niveay des sinus Igmggaﬁgges se fait grice

a-macrophages b-cellules réticuiées  c-cellul~s dendritiques d-cellules endothéliales e-fibres de réticuline

a taplssees d’un eprthehum ep|dermoxde b- tapissées d’un épithélium prismatigue simple 3 plateau strié
C- tapissées d'un épithélium prismatique pseudo stratifié ciiié d-riches en follicules lymphoides primaire et secondaires
e- fait exclusivement de follicules lymphoides primaires

»receptwes b flbrEdSES pures c-élastiques pures d-musculaires e- fibro-élastiques
18- 1a grande cellule alvéolaire représente : '
a-pneumocyte | b-cellules sécrétrice c-pneumaocyte I d-celiule 3 voile cytoplasmigue e-cellule massive
13:-le pore de Kohn fait communiguer : _
a-2 bronches respiratoires b-pronche respiratoire et alvégle c-bronche respirataire et bronche terminale

d- bronche terminale et bronche proprement dit e-2 alvéoles voising

a- pseudo stratn’e b cubnque s:mple ¢- alvéolisa d-malpighien non kératinisé e-pavimenteux stratifié kératinisé

21-Une insuffisance du surfactant entraine :

a-cancer bronchique  b- emphyséme c-dilatation des bronches  d-détresse respiratoire  e-gyndrome des membranes hyalines
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f‘-les phagocy‘te; mononuclees d-les iymphocytes e-fas rmastocyies
a- absence du grti!age hya!m dans !a SCUS muqueuse h-absence du muscle de Reissessen dans fa mugueuse
c-présence §%cart|2age hyalin dans la sous mugueuse d-absence des glandes dans (a sous mugqueuse
e- présence du muscle de Reissessen dans la mugueuse : :

a~c0n30r|ct|f b-épithélial " c-contient des fibres conjonciives d-contient un réticulum cytepiasm;cgue
e-formé par les prolongements des cellules réticuto- épithéliaux

a-naissent dans la moelle osseuse b-comprennent les marqueurs membranaires CD 4 et cD8

¢- comprennent de nombreux margueurs membranaires CD 4 + et €D 8+
d- comprenneni les marqueurs membranaires CD 4 + et ccsg- e- comprennent les marqueurs membranaires CD 4 - et CD 8+

a- extremlte horgne b-membrane basaie continue  c-membrane basale discontinue  d- absence de membrane basaie
e abondance en fibres élastiques

a- grande calluie ES noyaux penphenql.e b-grandes celiules a noyaux central c-petite cellule & noyau central
d- myofibrilles e-petite cellule 3 noyau périphérigue

28. a-bronche sus lobaire  b-bronchicle intra lobulaire  c-sacs alvéolaires d-pneumocyte | e-capillaires
29- a-bronchiole terminale  b-vaisseaux lymphatiques  c-pneumocyte i d-artérioles inira lobulaires  e-surfactant

30- a-trachée b-bronche extra pulmonaire c-veine puimonaire d-couche conjonctive sous pleurals
e-cloiscn conjonctive inter lobulaire

schdma ' unlobuie pulmonaia ,g
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